

如皋市域指挥中心多措并举打造专业化队伍

以数字化提升社会治理效能

本报讯(通讯员薛淇元 陈晓娟)“每次活动都是一次思想淬炼,也是一次数字素养的提升。”如皋市域指挥中心大数据科副科长黄啸宇在参加主题党日活动后表示。

如皋市域指挥中心围绕“理论武装+党性锻炼+能力提升”的培养目标,实施党员干部“赋能续航”行动,建立“四学联动”机制,开展每周“党建一小时”,突出思想淬炼、政治历练,用党的创新理论凝心铸魂。依托数智讲堂、技能比武等“擂台”,以赛强

基,练就“破题”能力。组织党员干部走进基层、深入一线,与基层单位平台共建,难题共解。持续打造一支政治强、业务精、作风硬的专业化治理队伍。

“我们的目标就是通过推动政府治理各领域的数字化提升,进一步增强高质量发展动力。”如皋市域指挥中心党组书记丁陆一说。

该中心坚持党建引领,以“‘四敢’铸魂 ‘数治’赋能”书记项目为抓手,夯基础、提品质、亮品牌,推动各项重点任务

落地落实。3个数字化平台实践案例获国家级奖项,中心获先进基层党组织等荣誉。同时,中心积极开展“党旗下的微创新”活动,瞄准产业培育新业态,在立足技术创新的基础上争取外部支持,在全省首建产业数据底座项目。创新搭建风险隐患管理平台,汇集访源、警源、诉源等领域10万余条信息,平台预警数超1万件,获评南通创新应用示范奖。聚焦城市管理精准化,建立城市部件信息应用管理平台,打通了多部门多系统间的城市部件运行管理

的信息壁垒。

“热线是送上门的群众工作,如皋12345平台承担了大量的群众工作任务,积累了不少好的经验做法,值得我们学习借鉴。”如皋市委组织部干部监督科科长丁光晶说。

去年,如皋“12345”热线“全天候”回应群众诉求近20万件,推动化解住房建设、拆迁安置等领域疑难诉求153件,工单办结率100%,群众满意率98.69%,热线服务质效位居南通前列。



4日,南通开发区公安分局新开派出所、地铁分局紫琅湖站派出所与新开街道在永旺梦乐城开展反诈宣传活动。
席如明 任保健摄

通州

组织返乡学子讲理论

本报讯(记者黄艳鸣 通讯员王茜)日前,由通州区委宣传部、团区委主办的2024年“家乡学堂迎归雁”主题冬训暨返乡学子讲理论活动在古沙小学举行。160名通州籍返乡大学生代表参加培训。

“家乡学堂迎归雁”主题活动是通州团区委的特色活动,自2018年开始启动。全国基层理论宣讲先进个人、通州区委党史办主任曹荣琪表示:“在大学生中组建理论宣讲团,由大学生把理论讲给大学生听,以青年影响青年,取得了非常好的效果。”

南京信息工程大学学生杨磊是归雁宣讲团2024年寒假营的成员,他说:“加入宣讲团后,我们的理论知识学习得更加深刻。未来希望可以把这些理论带到学校、企业、基层,让更多人学到这些知识。”

截至目前,“归雁宣讲团”已成为通州理论宣讲品牌,为辖区累计培育区级宣讲员42名,大学生宣讲员545名,开展各类宣讲活动184场,覆盖人次逾6万。

海安开发区

严抓农业安全责任落实

本报讯(通讯员仲卫华 仲跻荣)连日来,海安开发区动员部署涉农领域安全生产工作,多措并举狠抓安全责任书的签订和安全生产检查,先后组织涉农企业、农产品生产主体、农机作业手以及村分工农业农村工作负责人学习各级下发的安全生产文件,为全年农业生产有序推进保驾护航。

海安开发区要求各村各条线在认真谋划制定全年农业农村安全生产工作方案的基础上,签订安全生产责任书,要求各村督促各类农业经营主体严格按照责任书要求做好相关制度的完善、安全隐患的排查以及必要的安全设施设备的配备,相关部门及时到各村及农业主体大户进行现场督查监管抽查,最大限度降低农业生产事故的发生。

此外,该区还对31个村居分管农业的负责人、安全协管员及各办事处负责农机、农产品质量安全人员进行专题业务培训。



2日,海安市第二实验幼儿园的孩子们在剪纸。当天,该园志愿队携手海安街道新宁社区开展文明实践活动,为社区老人送去温暖。
崔海燕 解智淋摄



日前,海安市海安街道纪工委联合社区开展新春活动,将春联和趣味“廉”游戏送进社区。
刘梦影摄



6日,市老年体协在环西文化广场举办空竹专场,迎接龙年春节的到来。
戴卫民摄

海门

选树典型激励奋发有为

本报讯(通讯员姜启森 虞颖惠)第二届南通市“最美公务员”及提名入选名单日前公布,海门区委研究室主任、区档案局局长、四级调研员陈新华获提名。

海门注重公务员全职业周期能力培养,持续推进“能力作风建设提升年”行动,每月组织开展“月学月训”、每季“智慧讲堂”、全年“示范调训”,不断提升专业能力、全局能力、综合能力。组织开展“六线蓄能、百干增智”实践锻炼活动,三年累计选派300余名干部赴国家部委等单位历练成长。在领导干部中评选“五好班子”“五强主官”“五优副手”,在年轻干部中评选“十佳先锋精兵”,同时专项纠治个别干部“躺平”倾向。

去年以来,该区提拔重用担当实干、业绩突出干部14人,评选出18名“五强主官”及22名“五优副手”,对3名工作成效落后的领导干部进行了岗位调整。

通州五接镇

人大代表入户走访慰问

本报讯(通讯员张妍 马正祥)“陈大伯,最近身体还好吗?天气寒冷,平时要多穿些衣服,注意保暖,有什么困难就跟我们说。”2日,通州区五接镇袁三圩村党总支书记、镇人大代表仇华入户走访慰问辖区困难群众,为他们送去了节日的关怀与问候。

每到一户,仇华与困难群众亲切交谈,详细询问老人的身体情况,认真倾听他们的困难诉求,并向他们宣传燃气和电路安全方面的相关知识,叮嘱他们注意安全用电,多多保重身体。

“孝老爱亲” —

尊老敬老
是传统美德

爱老助老
是时代新风

